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ÕËÉÊÁ ÊÁÔÁÓÊÅÕÇÓ ÕÄÑÏÓÔÏÌÉÙÍ

ÕÄÑÏÓÔÏÌÉÁ ÔÕÐÏÕ B SCHLUMBERGER 

Ôá õäñïóôüìéá åßíáé  ôýðïõ SCHLUMBERGER  êáé áíôáðïêñßíïíôáé ðëÞñùò ðñïò ôéò äéåèíåßò ôå÷íéêÝò ðñïäéáãñáöÝò. 

Äåí áðáéôïýí  êáìßá  ñýèìéóç Þ ÷åéñéóìü  êáé ðñïóáñìüæïíôáé óôçí õäñïëçøßá ÷ñçóéìïðïéþíôáò ôï åëáóôéêü äáêôýëéï 

êáé ôïõò êï÷ëßåò. Ôá õäñïóôüìéá  åßíáé  ôýðïõ  Â Ö 100 mm óôá ïðïßá  ìðïñåß  íá  ôïðïèåôçèåß  êåíôñéêüò ðåñéïñéóôÞò 

ðáñï÷Þò , ñõèìéóôÞ ò ðßåóçò , õäñüìåôñï êáé ôá÷õóýíäåóìïò ìå êáðÜêé.

Ôá õäñïóôüìéá ôýðïõ B Ö 100 mm  äéáèÝôïõí êåìôñéêü ðåñéïñéóôÞ ðáñï÷Þò ôýðïõ MODULANT ï ïðïßïò äåí åðçñåÜæåé 

ôçí ñïÞ ãéá ðáñï÷Ýò ìéêñüôåñåò ôçò ïíïìáóôéêÞò. 

Ôá õäñïóôüìéá äéáôßèåíôáé ìå Þ ÷ùñßò ñõèìéóôÞ ðßåóçò, õäñüìåôñï, ôá÷õóýíäåóìï , áíÜëïãá ìå ôéò ðñïäéáãñáöÝò. 

ÅÕÄÏÓ ÁÂÅÅ 
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óåë.2

ÊÅÍÔÑÉÊÏÓ ÐÅÑÉÏÑÉÓÔÇÓ ÐÁÑÏ×ÇÓ ÕÄÑÏÓÔÏÌÉÏÕ Â 

ÕÄÑÏÌÅÔÑÏ

ÌÝãéóôç ðáñï÷Þ (m/h)                                                                                    80 
ÏíïìáóôéêÞ ðáñï÷Þ (m/h)                                                                              60 
Ðáñï÷Þ ìå áêñßâåéá +5% (m/h)                                                                      2,5 
Ðáñï÷Þ åêêßíçóçò (m/h)                                                                                 0,7 
Øçößá ( m )                                                                                                 999999     
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ÔÅ×ÍÉÊÁ ×ÁÑÁÊÔÇÑÉÓÔÉÊÁ                                                        DN 100

ÔÁ×ÕÓÕÍÄÅÓÌÏÓ ÔÕÐÏÕ GUILLEMIN 

ÑÕÈÌÉÓÔÇÓ ÐÉÅÓÇÓ

Ï ðåñéïñéóôÞò ðáñï÷Þò åßíáé áíáëïãéêïý ôýðïõ MODULANT êáé åßíáé 

êáôáóêåõáóìÝíïò áðü õëéêü êáé ìïñöÞ ðïõ åîáóöáëßæåé ðñïïäåõôéêÞ

ðáñáìüñöùóç óå óõíåñãáóßá ìå ôçí Ýäñá, Ýôóé þóôå íá ìåôáâÜëëåôáé

ç äéáôïìÞ ñïÞò óå óõíÜñôçóç ìå ôçí äõíáìéêÞ ðßåóç ôïõ äéêôýïõ.

  

Ãéá ïðïéáäÞðïôå ðßåóç áðü áíÜíôç ç ôéìÞ ôçò ðáñï÷Þò åßíáé ìåôáîý ôùí ïñßùí QN êáé 1.20 QN 

(QN åßíáé ç êáèïñéóìÝíç ðáñï÷Þ ôçò õäñïëçøßáò). 

Ç ïíïìáóôéêÞ ðáñï÷Þ ôùí õäñïóôïìßùí êÜèå õäñïëçøßáò ìðïñåß íá åßíáé äéáöïñåôéêÞ ãéá êÜèå 

õäñïóôüìéï.  
ÊáôáóêåõÜæåôáé ãéá ïíïìáóôéêÝò ðáñï÷Ýò 1,5 - 2 - 3 - 4 - 5 - 6 - 7 - 7,5 - 9 - 10 - 12 - 14 -15 - 18 l/sec.

Ï ñõèìéóôÞò ðßåóçò ðñïóôáôåýåé ôï êéíçôü õëéêü áðü ìåãÜëåò ðéÝóåéò ôïõ äéêôýïõ,

ïé ïðïßåò åìöáíßæïíôáé áíÜíôç ôçò õäñïëçøßáò. Åßíáé êáôáóêåõáóìÝíïò ãéá ðßåóç

16 bar êáé áíåîÜñôçôá áðï ôéò ìåôáâïëÝò ôçò ðßåóçò, åîáóöáëßæåé óôçí Ýîïäï ôïõ

õäñïóôïìßïõ óôáèåñÞ ðßåóç. ¸÷åé ó÷Þìá êõëéíäñéêü êáé êáôáóêåõÜæåôáé ãéá 

ïíïìáóôéêÝò ðéÝóåéò 2 - 2,5 - 3 - 3,5 - 4 - 4,5 - 5 - 6 - 7 - 8 bar áíÜëïãá ìå ôéò 

áðáéôÞóåéò ôïõ Ýñãïõ. Ç ñýèìéóç åîáóöáëßæåôáé ìå ôçí ôïðïèÝôçóç åëáôçñßïõ

äåäïìÝíçò óôáèåñÜò C ãéá êÜèå ðßåóç êáé ìå áíï÷Þ áðï 0 Ýùò +20% .Ï ñõèìéóôÞò

ðßåóçò ìðïñåß íá áöáéñåèåß Þ íá áíôéêáôáóôáèåß ìå Üëëïí ÷ùñßò êáìßá ìåôáôñïðÞ

óôï õäñïóôüìéï.

Óôá  õäñïóôüìéá  ìðïñåß  íá ôïðïèåôçèåß  ôá÷õóýíäåóìïò  ìå  êáðÜêé Ö 100  ôýðïõ  GUILLEMIN,  
ðñïóáñìüæåôáé óôçí Ýîïäï ôïõ õäñïóôïìßïõ êáé åîõðçñåôåß óôçí ôá÷åßá óýíäåóç êáé áðïóýíäåóç 
ôùí êéíçôþí óùëçíþóåùí.
 

ÅÕÄÏÓ ÁÂÅÅ 

Áíï÷Þ ñýèìéóçò : 

1,5 -  3 l/s áðü  0 Ýùò +30%

4 - 18 l/s  áðü 0 Ýùò +20 % . 
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ÕÄÑÏËÇØÉÅÓ ÌÅ ÁÍÔÉÐÁÃÅÔÉÊÇ ÐÑÏÓÔÁÓÉÁ

ÕÄÑÏËÇØÉÅÓ ×ÙÑÉÓ ÁÍÔÉÐÁÃÅÔÉÊÇ ÐÑÏÓÔÁÓÉÁ

             
   A2                          56
   A4                          58
   B2                          67
   C 100                     59
   C 150                     68   

 
             
   A2                           40
   A4                           42
   B2                           51
   C 100                      43
   C 150                      52     

 
ÔÕÐÏÓ                     Kg ÔÕÐÏÓ                      Kg ÔÕÐÏÓ                                            Kg

ÌÅ ÁÍÔÉÐÁÃÅÔÉÊÇ ×ÙÑÉÓ ÁÍÔÉÐÁÃÅÔÉÊÇ ÕÄÑÏÓÔÏÌÉÁ

             
   A DN 65  êïìðëÝ                            11,5
   A DN 65  ÷ùñßò õäñüìåôñï            10,5
   B DN 100  êïìðëÝ                          36
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